A: Comunità delle Regole di Spinale e Manez

Via Roma n. 19, Frazione Ragoli 38095 Tre Ville (TN)

Oggetto: comunicazione del periodo di dimora del fuoco sul territorio del Comune di Tre Ville.

II/la sottoscritto/a:		
cognome:		;
nome:		;
codice fiscale:		;
numero di telefono mobile:		<i>;</i>
indirizzo e-mail:		;
qualifica all'interno del fuoco:		
regoliere capofuoco	egoliere delegato del fuoco 🔲 ma	tricola capofuoco
tipologia del fuoco:		
pluripersonale	sonale unipersonale	
ai sensi dell'art. 4, c. 4, lett. b, dello Statuto	o della Comunità delle Regole, comunica	di seguito quale sia il
periodo della dimora del fuoco sul territo	orio del Comune di Tre Ville al fine de	l raggiungimento del
periodo minimo indicato all'art. 4, c. 3, del r	medesimo Statuto:	
data iniziale	data finale	giorni
eventuali periodi indicati cumulativament	re:	
	totale giorni	i

Tre Ville,	
(data della prima comunicazione)	(firma)
Tre Ville,	

(firma)

dichiarato e si impegna a comunicare alla stessa qualunque variazione dei dati sopra indicati.

(data dell'eventuale seconda comunicazione)

Infine, il/la sottoscritto/a autorizza la Comunità delle Regole ad accertare la veridicità di quanto sopra